

梅西又要来中国了！10月15日，美国职业大联盟迈阿密国际俱乐部官方宣布，球队将在11月展开中国行，球队头号球星梅西将再次来到中国。据悉，迈阿密国际将先后前往青岛与成都两个城市，与青岛海牛与成都蓉城踢友谊赛。

具体来说，迈阿密国际的第一场将是11月5日在青岛青春足球场对阵青岛海牛，第二场是11月8日在凤凰山足球场对阵成都蓉城。



梅开二度，来华过招中超球队

本版撰稿 特约记者 沈庆丰

迈阿密国际官方写道：“启程，目的地中国！今年11月，我们将开启首次中国行，寻求拓展新的疆域，并为2024新赛季做准备！”这意味着梅西将再次开启中国行，中国球迷又可以在家门口现场看梅西比赛了。

今年6月，梅西曾随阿根廷国家队来到中国，在新工体与澳大利亚举行友谊赛，本次中国行将是梅西今年第二次来中国，也将是梅西的第八次中国行。

迈阿密国际的首席商务官泽维尔·阿森西在接受采访时表示：“我们很高兴能继续扩大俱乐部的全球影响力，并让球队到全球各地的球迷面前去比赛。这是一个分享激情的特殊机会，我们将接触新的观众，在新的地方展示自己。”

而据成都足协官方人士透露，双方于近期展开接触后敲定了赛事，但由于距离开赛时间已不到一个月，因此正在就接待细节及安保等工作进行紧张筹备。而球迷关心的票务等信息，由于成都蓉城本次仅是受邀参与比赛，具体的赛事运作是其他公司负责，因此成都蓉城方面也不会参与票价制定及发售等工作。比赛转播和具体球票信息等主办方确定后将在未来几天公布。

据内部人士透露，此次迈阿密国际中国行的合约中要求，梅西为迈阿密国际将至少踢半场比赛，除了梅西，还有贝克汉姆以及其他几位球星也会随队前来。体育总监兼首席足球官克里斯·亨德森表示：“这将是一个很好的机会，让我们能在2023赛季的基础上继续前进，在2023赛季中，我们获得了队史第一个奖杯。我们将以此为契机，开始为2024赛季的比赛做准备，我们希望在上赛季的基础上再接再厉，取得更大的成功。”

在今年夏天，迈阿密国际引进了包括梅西、布斯克茨、阿尔巴在内的多名世界级球星，特别是在引进了梅西后，球队实力大幅度提升，虽然最终在联赛中仍没闯进季后赛，但在梅西的帮助下球队拿到了中北美联赛杯冠军，在美国公开杯的比赛中也闯进了决赛，梅西在迈阿密国际出场13次，10次首发，打进11球，贡献5次助攻，可算球队的绝对支柱。

享受梅西的商业价值

随着梅西加盟迈阿密国际，这家成立没有几年的俱乐部，也在一夜之间获得了极高的商业价值，现在，他们开始接到国外的邀请，将在11月份展开中国之行，俱乐部也将获得一大笔收入。

梅西的加盟，不仅仅让迈阿密国际收获颇丰，甚至带动了整个美国职业大联盟的票房热度。梅西身披国际迈阿密球衣出战的比赛，无论是主场DRV PNK还是客场，总是挤满了观众。

消费传播专家沙娜·罗森塔表示，观看梅西在美国职业足球大联盟(MLS)首场比赛的平均起价已经超过了美国国家橄榄球联盟(NFL)任何一家足球俱乐部的平均票价。橄榄球仍然是美国第一大运动。

对梅西的狂热在联赛杯决赛中最为明显，迈阿密国际当时击败纳什维

尔夺得历史上第一个冠军。那场比赛，一名球迷至少需要花费450美元才能进入乔达公园，而最高门票约为12000美元。

此前，观看梅西在迈阿密国际首秀对阵墨西哥蓝十字的门票平均价格为487美元，是去年夏天迈阿密对阵西甲冠军巴萨的友谊赛的票价的两倍。

美国职业大联盟专员唐·加伯表示，俱乐部需要利用梅西的魅力开展业务并建立球迷社区。足球并不是美国的第一运动，但梅西的出现引起了轰动，因为他吸引了所有观众，包括其他运动的球迷。

自6月7日自由转会加盟迈阿密国际以来，梅西继续表现出色，观看国际迈阿密的热度急剧上升。这位阿根廷球星大放异彩，帮助迈阿密国际赢得了联赛杯，并带领球队打入了美

国公开杯决赛

梅西给迈阿密国际在竞技和经济上都带来成功，让老板贝克汉姆喜笑颜开。在纪录片《梅西遇见美国》中贝克汉姆称赞，梅西是世界上最伟大的球员之一。

这不是贝克汉姆第一次公开赞扬这位36岁的巨星。7月，当梅西加盟迈阿密国际队时，贝克汉姆称梅西加盟俱乐部是“梦想成真”。

7月28日，贝克汉姆在接受媒体采访时表示，将这位2022年世界杯冠军球员带到迈阿密国际是他一生中最好的时刻之一。

梅西在六月接受西班牙新闻网站采访时证实了他转会贝克汉姆的球队。自从到美国以来，这位足球巨星多次表达了他对加入俱乐部的兴奋之情，同时也表示，要回报俱乐部以及老板贝克汉姆的信任，帮助俱乐部更好地开发商业价值。毕竟梅西的年薪超过6000万美元，迈阿密国际必须要进行更好地开发，才能承担支付给梅西的费用。

梅西未来日程计划

>>>10月

10月18日 秘鲁VS阿根廷

10月31日 金球奖颁奖典礼

>>>11月

11月5日 迈阿密国际VS青岛海牛

11月8日 迈阿密国际VS成都蓉城

11月16日 阿根廷VS乌拉圭

11月21日 巴西VS阿根廷

休假为主，不回巴萨

因为迈阿密国际无缘季后赛，梅西即将迎来自己在俱乐部的假期，媒体披露了梅西接下来的计划，包括跟随迈阿密国际到中国比赛，代表阿根廷参加预选赛，此外他还要保养自己的身体。梅西未来几个月租借加盟巴萨的可能性微乎其微。

美国职业足球大联盟常规赛即将结束，迈阿密国际无缘季后赛，这让媒体上出现了梅西租借回巴萨踢两个月的传言。但媒体表示，梅西回巴萨可能性微乎其微。

迈阿密国际无缘季后赛，梅西将在10月22日结束这个赛季的征程。在与夏洛特队的比赛结束后，梅西在俱乐部层面将进入假期。迈阿密国际将于2024年1月7日开始新赛季的集训，这意味着梅西可以有两个多月的假期。同样的情况，迈阿密国际俱乐部老板大卫·贝克汉姆曾利用休息时间租借到米兰踢球，而前巴萨球员蒂埃里·亨利也利用这几个月的时间为阿森纳暂时效力。

然而，梅西在此期间为巴萨效力的可能性微乎其微。媒体透露，梅西不太接受短期租借合同，尤其是在因伤缺席过去五场比赛的情况下，他想借此机会好好休息，养好各种伤病。

另一方面，巴萨俱乐部的财务状况让他们很难注册梅西这样的高薪水球员。但除此之外，迈阿密国际还安排了一次中国之行，他们想利用梅西的商业价值。美国职业足球大联盟常规赛结束后，迈阿密国际将在亚洲进行几场比赛。

最后，阿根廷队还有几场关键的2026年世界杯预选赛。下个月的国家比赛日，他们将迎战乌拉圭(11月17日)并客场对阵巴西(11月22日)。一旦中国之行以及与阿根廷的预选赛结束，梅西将享受一个舒服的假期，直到2024年新年之后才回归俱乐部。所有这些情况加在一起，使得他暂时重返巴萨的可能性变得微乎其微。

第八次来华“伴手礼”贵重

梅西上一次来到中国是今年6月，当时阿根廷队与澳大利亚队在北京新工体进行了一场友谊赛。那是自去年阿根廷队获得世界杯冠军后，“潘帕斯雄鹰”首次出国比赛。

最终，阿根廷队2比0完胜对手。开场仅81秒，梅西左脚射门，皮球应声入网。据媒体统计，这粒进球是梅西职业生涯的最快进球。在北京，梅西收获了自己的生涯新纪录。

那次中国行，梅西的一举一动都受到极大关注。球迷把阿根廷队居住的酒店围得水泄不通，这种热情惊呆了来自阿根廷的记者。甚至在比赛当晚，一位球迷从看台跳下并冲入球场拥抱梅西，后在球场上奔跑，最终被工作人员带离。

这一次，梅西在中国将直接对阵中超球队，这也是在时隔13年之后，再一次对阵中超球队。

在梅西这么多次来华之旅中，他曾三度对阵过中超球队。2004年，当

时还名不见经传的梅西跟随巴萨来华，对阵上海国际队。那场比赛巴萨3比0战胜上海国际，而很多人关注的也都是罗纳尔迪尼奥、哈维这些球星，并没有注意到梅西。2005年，巴萨再次来华，与2004年中超冠军深圳健力宝踢了一场友谊赛。当时身披30号球衣的梅西在这场比赛中打进两球，并有两次助攻，帮助巴萨9比0大胜深圳。

2010年，巴萨再次来华，与北京国安进行了一场友谊赛。那场比赛梅西首发出战45分钟，虽然与进球失之交臂，但他的盘带突破连连引起球迷的惊叹。

这次再度来华，是梅西时隔13年之后再次对阵中超球队，也是梅西第一次作为非巴萨球员对阵中超球队。值得一提的是，广州恒大曾有机会在2015年世俱杯与巴萨的比赛中正式面对梅西，但当时梅西因伤没有出战，因此梅西还未在正式比赛中对阵过中超球队。

据统计，这也是梅西第八次来

到中国，除了与中超球队对阵外，2007年，梅西来到中国，只不过这一次是参加商业活动，他在北京、济南、广州和深圳都现身和球迷见面。他在北京邮电大学举行了一场见面会。

2008年北京奥运会，作为阿根廷的核心，梅西助攻迪马利亚，带领阿根廷在决赛中击败了尼日利亚，获得了男足金牌。2014年，南美超级德比杯在北京鸟巢进行，获得了当年世界杯亚军的阿根廷和巴西队交手。2017年，梅西以个人的名义来到中国，在北京出席了“梅西互动体验空间”的发布会，确定在中国落成全球最大的足球主题公园。

不仅如此，今年金球奖颁奖典礼计划于本月末进行，目前梅西在赔率榜单上仍处于领先。七座金球奖杯在手的梅西已经创造了历史纪录，而第八座金球奖杯似乎也在不远处向他招手了。换句话说，当梅西11月再来中国时，他很可能已经又一次刷新了足坛历史。